В целях поддержки мероприятий, посвященных Году благоустройства, напоминаем о возможности безвозмездного изъятия дикорастущих растений гражданами для озеленения и благоустройства территорий.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 44 Лесного кодекса Республики Беларусь граждане имеют право свободно посещать леса и без разрешительных документов бесплатно осуществлять изъятие путем выкапывания дикорастущих растений для использования в озеленении земельных участков, предоставленных гражданам для целей, предусмотренных законодательством об охране и использовании земель (кроме дикорастущих растений, относящихся к видам, включенным в Красную книгу Республики Беларусь или охраняемым в соответствии с международными договорами Республики Беларусь, и (или) их частей, а также включенных в перечень наркосодержащих растений и природного наркосодержащего сырья).
Изъятие путем выкапывания дикорастущих растений для использования в озеленении и благоустройстве земельных участков (территорий) осуществляется на участках лесного фонда, определяемых для этих целей юридическими лицами, ведущими лесное хозяйство, их структурными подразделениями (лесничествами), за исключением участков лесного фонда с планируемыми либо проведенными мероприятиями по лесовосстановлению и лесоразведению (в том числе на не переведенных в покрытые лесом земли либо не введенные в категорию ценных лесных насаждениях), в течение трех лет после перевода указанных участков в покрытые лесом земли, а также участков лесного фонда, на которых в соответствии с законодательством об   охране окружающей среды установлены ограничения и запреты.
Разрешается изымать путем выкапывания древесно-кустарниковую растительность следующих размеров:
— хвойные и твердолиственные породы высотой не более 0,5 метра;
— мягколиственные породы высотой не более 1 метра.
Выкапывание дикорастущих растений осуществляется ручным способом в присутствии должностного лица юридического лица, ведущего лесное хозяйство.


